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令和３年八郎潟町議会第４回臨時会 会議録

令和 ３年 ７月２７日（火）

議長 伊藤秋雄 おはようございます。
ただいまの出席議員は１１名であります。
定足数に達しておりますので、八郎潟町議会第４回臨時会は成立いたしました。
なお、６番 京極幸村君から欠席の届けがありました。
ただちに本日の会議を開きます。
日程第１、会議録署名議員の指名については、会議規則第１２７条の規定により議長
より指名いたします。９番 金一義君、１０番 村井剛君を指名いたします。
日程第２、会期の決定については、議会運営委員長 伊藤敦朗君の報告を求めます。

議会運営委員長 伊藤敦朗 おはようございます。私から、第４回臨時会の日程・運営等について、審議い
たしました、当議会運営委員会の審議経過と結果についてご報告いたします。
本日、午前９時３０分から第一委員会室において、当局より町長、総務課長が出席し委
員会が開かれました。
今回の臨時会の議案は、令和３年度八郎潟町一般会計補正予算（第３号）の１議案であ
ります。
従って、本委員会では会期を本日１日限りと決定しております。
よろしくご理解を賜り、ご協力くださいますようお願い申し上げ、議会運営委員会の
ご報告といたします。ご審議のほどよろしくお願いいたします。

議長 伊藤秋雄 本臨時会の会期は、議会運営委員長報告のとおり、本日１日限りと決定して、ご異議ご
ざいませんでしょうか。

（異議なしの声あり）

議長 伊藤秋雄 ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。
答弁のため出席を求めた者、町長、副町長、教育長、各課長、会計管理者であります。
それでは、日程第３、議案第４１号 令和３年度八郎潟町一般会計補正予算（第３号）
について、を上程いたします。
提案理由の説明を求めます。

町長 畠山菊夫 おはようございます。
本日提出いたします議案の概要について、ご説明申し上げます。

議案第４１号 令和３年度八郎潟町一般会計補正予算（第３号）について
補正予算書の１ページをご覧ください。歳入歳出に、それぞれ４，９１９万９千円を追
加し、歳入歳出予算の総額を４２億２，００６万２千円としております。
今回の補正予算は、主に新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金事業、二
酸化炭素排出抑制事業、全国大会へ出場するソフトボールスポーツ少年団への派遣費補
助に係るものでございます。
それでは歳入の主なものをご説明いたします。８．９ページ、国庫支出金、総務費国庫
補助金の新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金１，６９０万５千円の追加
は、令和２年度の国の第３次補正予算に係るものでございます。
諸収入、雑入には公益財団法人日本環境協会からの二酸化炭素排出抑制対策事業費等
補助金９９９万９千円を追加しております。
続きまして、歳出の主なものをご説明いたします。
１０・１１ページ、総務費、財産管理費の工事請負費１３０万８千円の追加は、新型コ
ロナウイルス感染症対策として高岡コミュニティセンターのトイレ等を改修するもので
ございます。
電子計算費の委託料に１，０５１万８千円を追加しております。これは町ホームペー

ジを利用しやすいデザイン及び内容へとリニューアルするためのものでございます。
農林水産業費、農業振興費の委託料９９９万９千円の追加は、脱炭素型社会構築事業

として、再生エネルギーを活用した農業振興を実施するための計画策定に係るものでご
ざいます。
農村環境改善センター管理運営費の工事請負費５３６万円、教育費、青年婦人会館運

営費の工事請負費５８７万２千円の追加は、いずれも新型コロナウイルス感染症対策と
してトイレ等を改修するものでございます。
１２・１３ページ、教育費、保健体育総務費の負担金、補助及び交付金に６４万８千円

を追加しております。これは、ソフトボールスポーツ少年団が、宮崎県で開催される「第
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３５回 全日本小学生女子ソフトボール大会」に参加するための選手派遣費でございま
す。
体育館管理運営費の工事請負費３４６万９千円の追加は、新型コロナウイルス感染症

対策として第二町民体育館のトイレ等を改修するものでございます。
トレーニングセンター管理運営費の工事請負費１，１８６万３千円の追加は、オリン

ピック記念会館のトイレ及びシャワー室等を改修するものでございます。
以上が一般会計補正予算（第３号）の概要でございます。
よろしくご審議の上、ご可決くださるようお願い申し上げます。

議長 伊藤秋雄 これより、議案第４１号に対する質疑を行います。質疑ありませんか。
はい、１番 加藤千代美君。

１番 加藤千代美 歳出の１１ページ、農林水産業費の１項の農業費の１２の委託料、脱炭素型社会構築
事業委託料、これ農業振興に係るものであるということでお話しされましたけども、ど
ういう内容ですか。

議長 伊藤秋雄 はい、畠山町長。

町長 畠山菊夫 第二体育館を除く廃校舎及びその周辺町有地を有効活用した、バイオマスエネルギー
の熱供給による農産品開発事業関係の調査費ということになります。

議長 伊藤秋雄 加藤君いいですか。他にありませんか。２番 小柳聡君。

２番 小柳 聡 ２番の小柳です。１３ページのトイレ改修工事の第二町民体育館という説明でありま
すけども、これを機に今子どもだけの便器しかないですけども、これを大人用に増設す
るという考えがないか、というところをちょっとお伺いしたいと思います。

議長 伊藤秋雄 はい、教育課長。

教育課長 齊藤嘉生 ただ今のご質問にお答えいたします。
この旧小学校の第二町民体育館のトイレ改修工事ですけれども、改修内容としまして

は、男子のトイレは手洗い２、小便器２、大便器１を自動洗浄型若しくはウォシュレット
付いてるタイプに交換いたします。
女子トイレは手洗い２、大便器２を同じような方向で改修いたします。大人用と考え

てもらえればいいと思います。

議長 伊藤秋雄 いいですか。２番 小柳聡君。

２番 小柳 聡 今まで子どもタイプのものが多かったんですけども、分けるという発想ではなく大人
用にある程度子どもが、子どもがこっちの方にというイメージでしょうか。

議長 伊藤秋雄 齊藤教育課長。

教育課長 齊藤嘉生 はい、その通りになります。子ども用は無くします。

議長 伊藤秋雄 他にありませんか。２番 小柳聡君。

２番 小柳 聡 すいません。連続でお伺いします。１１ページのホームページリニューアル業務委託
料、これ地震や災害時などにおいても十分に見られるよというところでございますけれ
ども、どういったものでコロナという言葉もあるんですけども、どういったシステムの
追加が想定してこの位の金額になってるのかというところをお伺いします。

議長 伊藤秋雄 はい、総務課長。

総務課長 村井健一 ただ今のご質問にお答えします。
ホームページのリニューアルにつきましては、かねてからこう色々見ずらいですとか

たどり着くまでにクリックが数回必要だとかそういった色々なご意見がございました。
今回、コロナの交付金を使いまして、コロナ関連でいきますと情報の提供をスムーズ

にしたいというところもございますし、先程ありましたように災害時の住民への情報提
供もスムーズにしたいというところで、今回全面的にデザインも全てリニューアルする
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ことでございます。以上です。

議長 伊藤秋雄 いいですか。他にありませんか。はい、４番 北嶋賢子君。

４番 北嶋賢子 ４番 北嶋賢子です。農村環境改善センターのトイレなんですけども、今までは一回
使用すると、しばらく水は出ませんという風になっていて待つ方も大変だったんです。
その改善策もその中に入っているでしょうか。

議長 伊藤秋雄 齊藤教育課長。

教育課長 齊藤嘉生 ただ今のご質問にお答えします。
そこの中身まではちょっと私の方で把握してございませんが、この後、契約業者との

打ち合わせの際に、そういうことができるものかどうか検討して参りたいと思います。

議長 伊藤秋雄 他にありませんか。
（質疑なしの声あり）

議長 伊藤秋雄 ないようですので、質疑なしと認めます。これにて議案に対する質疑を終わります。
討論を行います。討論ありませんか。

（討論なしの声あり）

議長 伊藤秋雄 討論なしと認めます。採決いたします。
日程第３、議案第４１号 令和３年度八郎潟町一般会計補正予算（第３号）について、

原案どおり決することに、賛成の諸君の起立を求めます。
（全員起立）

議長 伊藤秋雄 起立全員であります。よって議案第４１号は原案どおり可決されました。
今期臨時会に付託された事件は全て終了いたしました。
これをもちまして、八郎潟町議会第４回臨時会を閉会いたします。
ご苦労様でした。

（ 閉会 １０時１４分 ）


